

30名党政“一把手”下月述廉责

市民可通过电话信函等方式向纪委反映情况

本报4月21日讯 4月21日,德州市纪委监察局网站发布《2015年度述廉述责公告》,确定德城区区委副书记、区长王震秀等30名县级党委政府和市直部门主要负责人于5月上旬向市纪委全委会述廉述责。广大党员、干部、知情群众可通过电话、信函等方式向市纪委党风廉政

监督室反映述廉述责对象有关情况。

《公告》显示,根据省纪委关于开展县级党委政府和市直部门主要负责人向市纪委全委会述廉述责试点工作的意见,经市纪委研究,并报市委同意,确定王震秀等30名同志于5月上旬就遵守党的政治纪律和政治规矩,落实党风廉政

建设主体责任及履行“第一责任人”职责、带头廉洁从政等情况向市纪委全委会述廉述责。

为全面了解述廉述责对象上述方面情况,广泛听取社会各界对述廉述责对象敢于担当、履职尽责的意见建议,德州市纪委监察局网站将2015年度向市纪委全委会述

廉述责对象名单予以公告。并公布市纪委党风廉政监督室联系电话:2687822,邮箱:jwdfys@163.com。欢迎广大党员、干部、知情群众提出意见、建议。反映可采用电话、信函等方式进行,也可直接向市纪委党风廉政监督室反映。意见建议受理截止时间:2015年4月30日。 本报记者

科技副职 选派启动

本报4月21日讯(记者 李榕 通讯员 吴甫英) 4月21日,记者从市人才工作领导小组办公室获悉,2015年度西部经济隆起带和省扶贫开发重点区域科技副职选派工作启动,德州市11个县市区正在开展科技副职岗位需求调查。

此次选派范围主要是省内外高等院校、科研院所、国有重要骨干企业、国家级高新技术产业开发区和经济开发区等,计划选派77名高层次人才,到西部经济隆起带59个县(市、区)和省扶贫开发重点区域内的18个县(市、区)政府挂职科技副职,德州市11个县市区均在选派之列。

专项监督 虚假诉讼

本报4月21日讯(记者 张磊) 21日,记者从德州市政府官网了解到,近日我市检察机关开展了虚假诉讼专项监督活动,严肃查处背后隐藏的违法犯罪和枉法裁判、司法不公等问题。据悉,活动将持续到今年年底。

此次专项监督活动重点打击中介机构“居间造假”、涉案人员众多的“规模性造假”以及法官为了个人利益主动参与造假等虚假诉讼行为,重点关注虚假诉讼的多发、易发领域,如民间借贷纠纷、买卖合同纠纷、房地产权属纠纷、财产纠纷等案件。

据悉,德州市检察机关还将建立审查防范制度,加强对虚假诉讼案件的识别和防范;加大惩戒力度,落实对虚假诉讼责任人的追究,加强威慑力,提升监督实效。

相关链接

2015年度县级党委政府和市直部门 主要负责人向市纪委全委会述廉述责对象名单

王震秀	德城区区委副书记、区长	王胜强	武城县县委副书记、县长
马俊昀	陵城区区委书记、区人大常委会主任、区委党校校长	王春利	夏津县委书记、市人大常委会主任、县委党校校长
齐永军	陵城区区委副书记、区长	才玉璞	夏津县委副书记、县长
张安民	禹城市市委书记、市人大常委会主任、市委党校校长	侯有喜	庆云县委书记、市人大常委会主任、县委党校校长
张磊	禹城市市委副书记、市长	许健	庆云县委副书记、县长
鄂宏达	乐陵市委书记、市人大常委会主任、市委党校校长	赵明国	德州经济技术开发区党工委副书记、管委会常务副主任
曲锋	乐陵市委副书记、市长	樊兆杰	运河经济开发区工委书记、管委会主任
巩洪波	宁津县委书记、市人大常委会主任、县委党校校长	邵清泽	市发展和改革委员会主任、党组书记,市区域发展战略推进办公室主任
高秀鹏	宁津县委副书记、县长	崔书强	市卫生和计划生育委员会(中医药管理局)主任、党组书记
孟令兴	齐河县委书记、市人大常委会主任、县委党校校长	何连生	市委组织部副部长,市人力资源和社会保障局局长、党组书记,市社会保险中心主任
王晓东	齐河县委副书记、县长	王圣华	市委建设工委书记,市住房和城乡建设局局长、党组书记,市“中国太阳城”战略推进委员会办公室主任
景文新	临邑县委书记、县委党校校长	杨毅	市委建设工委委员,市规划局局长、党组书记
林春元	临邑县委副书记、县长	马文喜	市水利局局长、党委书记
马善军	平原县委书记、市人大常委会主任、县委党校校长	苗晓钢	市质量技术监督局局长、党组书记
王洪霞	平原县委副书记、县长	邢朝峰	市公用事业管理局局长、党组书记

找技术 推产品 学管理

装备制造创新对接会企业家忙得不亦乐乎

本报4月21日讯(记者 刘振 通讯员 王永强) 21日上午,山东省装备制造技术创新对接会在德州开幕,全省17个地市640家装备制造企业参加了对接,寻找技术合作伙伴,推广企业产品,学习管理经验……企业负责人忙得不亦乐乎,不少人表示希望会期可以延长。

此次对接会上,机械科学研究总院所属哈尔滨焊接研

究所等13家科研院所100余名专家参会,专家带来了各个领域的先进技术。全省17个地市640家装备制造企业参加对接,其中德州企业260家,会议规模1000余人。机械科学研究的总院院长李新亚说,“此次对接交流会议将聚焦于先进制造工艺技术和智能制造技术的八个专题,该院百名专家和山东省各地数百家企业和科技主管部门的近700名代表将

进行全面对接交流”。

“这次带着技术来取经的,一方面寻找对口的技术支持,另一方面借会议机会推介下自己的产品。”21日上午,来自淄博淄川的孙先生称,他的企业属于陶瓷制作行业,生产的产品销往全国各地,不过随着销量的增加,生产能力遇到了瓶颈期,这次来参会就是想寻找生产技术顶尖的合作伙伴。为了推广自家产品,来自

济宁的张先生在对接会上说,只要市场认可,我们的技术可以被随意复制和克隆。

德州市市长杨宜新介绍,近期,京津冀协同发展规划将德州市定位为“四基地一功能区”,德州正在发挥京津产业转移承接基地,科技成果转化基地,优质农产品供应基地、高素质劳动力培训输送基地和京津地区南部重要生态功能区的作用。

国地税开启联合办税新模式

纳税人办事不用多头跑了

本报4月21日讯(记者 李榕 通讯员 陈兴龙) 4月21日上午,记者从德州市国地税推进联合办税新闻发布会上获悉,德州市国税局、地税局将在现有合作基础上推进联合办税,今后纳税人将实现“进一家门、办两家事”,减少纳税人重复报税、多头跑等,避免税务部门重复建设,切实减轻纳税人和税务机关办税负担,降低征纳双方办税成本。

《德州市国家税务局、德州市地方税务局大力推进联合办税的实施方案》(以下简称《方案》),明确将对纳税服务、税源管理、风险监控、税务检查、税种管理、税收分析等七大涉税事项实行联合办税,逐步实现国地税资源共享、业务整合、信息交换、共同发展等。

其中,在纳税服务方面,在有条件的

县(市、区)打造国、地税联合办税服务厅,暂不具备条件的,国地税将互设窗口,实现“进一家门、办两家事”,实现国地税“同城通办”;联合开展纳税信用等级评定;联合组织各类培训、纳税咨询和纳税辅导;联合开展税收宣传;共建12366纳税服务热线等。

税源管理方面,将联合办理税务登记,实现一方受理、统一办理、信息共享;推进营业执照、组织机构代码证与税务登记证“一表登记、三证合一”;联合开展委托代征和委托代开发票工作,逐步实行国税局为地税局代征个人所得税、城建税、教育费附加,地税局为国税局代征个体定期定额户增值税等;联合开展户籍管理、税务登记注销、税源调查、欠税清理、发布欠税公告等。